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1. Egy pirhuzamos Ri-tag drama: i(t) = loe(t). Hatdro . !
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2. Hatdromsa mog az u(t) fossiiltsdget (R = 4k8, L = 2mH, w = 2Mrad/s, o = 5 A)!
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3. Hlﬁrm meg a2 i(1) = Ipe(t — T)e™™ dram Laplace-transsformaltjst!
- .-l.ﬂ_T SPp—

I-ﬂ e- E/i’ﬁl

I{8)= ...... L e R T

J.»g} mmi fs{l} = elt)e™™ impulzusvilasi rendszer vilaszat az u(t) = 3 cos(6t — 1, 5)
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Ha létezik, akkor hathroses meg annak a disekeét idejll rendssernek az ﬂﬂm ak

risatikdjat amely Atvitel fiiggvinye: H{z) » Jn : . Hn nem létexik az Atvitoli m
isetikijn, nkkor indoktlja ennek okat! ‘ ta
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Adln meg az flk] = f1k ~ 2 porfodikus 10l Fourler sorit ha fl0F « 2 & fl1] » 3
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Hatdroxzn mog o #(z) = —,' dviteli Higgvénnyel lofrt disakrét iduid mndsser M
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Egy diszkrét idejd rendszer dtviteli
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Rajzolja fel ennek a rendszernek { 4

ey lehetséges kanonikus hdlézati
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Egy folytonos ideji rendszer impulzusvilasza: h(t) = 28(t) + 3e(t)e= 2 Adja meg e rend-
szer impulzusvidlasz alapjin kapott diszkrét szimulitoranak impulmusvilaszdt! Legven a
mintavételi id6: T = 0, 05!
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Milyen disskrét kiirfrekvencidjpi m&twﬁl lehetnek az flk] periodikus diszkrét ideji jel
valds Fourter-sordnak, ha flk + 8] = fk]?
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AM-DSB modulator kimend jele: s.450(8) = 3 cos{ 1800wt} + 20 cos( 20007t} +5 cos(2200mt),
Hatdrozea meg o lmulultirhh mélységet és vizolja a modulalt jel spektrumat!
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Adott a kiwvetkezd FM jel spa = 100 cos et + TII'.}II 2mla)da, w, = ﬂ'ﬁlﬂkﬂl
Mokkora o moduldlt jeol fo frekvencialikete az dbrdn lithatd moduldlo jel esetdben?
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